

# 应对大面积停电,全市应急演练

## 这是近年来威海市举办的规模最大的应急演练,涉及10万用户

本报威海8月23日讯(记者 李孟霏 通讯员 刘中华) 为完善大面积停电事件应对工作机制,提高各级各部门、电力企业、重要用户应急协调联动能力,22日上午,威海市政府在威海供电公司举办大面积停电事件应急演练,这是近年来威海市举办的规模最大的应急演练。

本次演练模拟威海东部地区遭受台风侵袭,造成石岛站、文登站、斥山站等36座变电站停电,10千伏配网线路故障366条,倒杆22基,断

线6处,251个配电台区和10万用户停电,累计损失负荷68万千瓦,威海电网减供负荷达到35%,损失负荷达到III级大面积停电事件标准。

演练选取了受灾严重地区具有典型代表性的重要用户:陶家乔隧道、乳山金矿、米山水库、荣成市人民医院、五渚河生态城大型社区等,重点展现了停电事件发生后,各级政府部门、电力企业、重要用户协调联动,开展电网抢修恢复、重要用户供电保障、次生衍生突发事件

处置等情景。

演练结束后,威海市副市长张伟作总结发言,他充分肯定了演练的合理性和实战性,指出此次演练从威海市实际出发,围绕系统调度、电力抢修、应急服务和部门联动等方面进行了演练,既有电力抢修等专业演练,又有金矿、医院、大型社区等社会应急演练,有效检验了大面积停电事件应急预案、应急响应流程,充分展示了政府、电力部门及有关单位之间的快速响应、应急联动能

力,进一步锻炼了各参演单位的应急救援队伍,提高了社会各界应对大面积停电事件的快速反应能力、指挥协调能力和协同作战能力。

此次演练,威海供电公司出动专业队伍15支共320人、交警、医院、公安、移动通信等共出动专业队伍12支,240人、车辆200余台次,应急发电车12辆。此外,威海供电公司还调动应急铁塔32基、大型照明站40余台,无人机7架、野战单兵设备200套。

### 省首届艺术摄影展 在威海市美术馆巡展

本报威海8月23日讯(见习记者 于佳霖) 22日,由山东省文化馆、山东省艺术摄影学会和威海市文化广电新闻出版局主办,威海市群众艺术馆承办的“喜庆十九大 巡礼文化山东”山东省首届艺术摄影展威海巡展揭幕开展仪式在威海市美术馆举行。本次巡展选取了艺术摄影240幅,持续展出至8月27日。

“喜庆十九大 巡礼文化山东”山东省首届艺术摄影展意在以艺术摄影图片的形式,全面体现近年来在习总书记的领导下,山东人民在政治民生、文化教育等领域的发展成果;反映人民群众健康丰富的精神文化生活推动文化事业的发展和进步。

### 志愿服务

22日下午两点,鲸园街道菊花顶社区、北门外社区邀请“爱尔眼科”的党员志愿者到社区免费为老人提供视力检测、保健等专业服务。

本报记者 冯琳 通讯员 杜文雨 摄影报道

### 文登税务

#### 持续释放改革红利

本报8月23日讯(通讯员 牟文婷) 文登区税务局以征管体制改革为契机,持续优化便民办税服务,释放税收改革红利,得到了纳税人的广泛好评。“税收征管体制改革越来越深入,充分释放了改革红利,一系列看得见、摸得着、感受得到的服务举措,让我们纳税人的获得感不断增加。”国地税合并后,企业每月只需登陆一个网上申报系统申报即可,既省心又方便。



## 一起来看,神雕山动物园里有什么

本报讯(见习记者 于佳霖) 说起神雕山,这个名字的由来还是有典故的。相传当初始皇前往海上寻求长生不老药,路过此处弯弓射下一只大雕,因而取此山名为“神雕山”。带着对神雕山的好奇,跟随我的脚步,我们一起走进神雕山野生动物园。

神雕山野生动物园三面环海,一面接陆,山海相依,

是全国最大的、风格最独特的海岸野生动物自然保护区。区内各类动物约300多种,其中国家一、二类保护动物120种,1200多头只。我们从入口进入,首先能看到各种动物雕塑,继续向前走,就来到了猛兽区,这里有金虎、狮虎兽、非洲狮、雪虎、白虎、东北虎等几十种近百只猛兽。逛完猛兽区,沿路而行,

就是松鼠兔子馆。在这儿,买一根胡萝卜,就可以和小兔子有一个近距离接触了。继续出发,这一路上都有指示牌,可以去自己感兴趣的园区。那紧接着,我们再去猴子山逛一逛。猴子种类丰富,猴山门口有工作人员在卖猴粮,供游客喂食猴子。

继续向前出发,来到了爬行馆,爬行馆的屋顶是透

明的,爬行馆像是一个大温室。龟、蛇、蜥蜴、鳄鱼无遮盖展出在两边。喜欢鸟类的话,跟随我的脚步,我们一起去伊甸园。这里有许多小型鸟类。我们看到金刚鹦鹉,它们受过训练,不会害怕游客,还会配合游客拍照。恐龙体验馆也是很多游客喜欢的地方。这里不仅有恐龙化石,还有各种各样的恐龙模型。

看了各种空中飞的,地上跑的,我们接着去看看海里游的吧。进入海洋区,海洋区的每个区都养着不同的动物,比如海豹、海狮等。海洋区的上空还有海鸥自由自在的飞翔。欣赏完海洋区我们的神雕山之旅就圆满结束了。当然,还有更多有趣的园区还等着你自己去观赏游玩儿。

### 威海高区税务局加强业务学习服务“一次办好”

该局建立“工作日中午开小组学习会探讨业务、周一周三开例会安排学习重点、周五统一考试检验学习效果、周六集中学习视频课程”的学习制度,持续增强

前台工作人员服务能力,激励前台工作人员自我加压、主动学习、优化服务。同时,组织原国税、地税窗口服务人员结成“一对一”互助对子,

在工作中互相“补台”,互相传授原国、地税业务知识和操作流程,互相协助解决业务难题,确保以最快速度和最短的时间完成业务上的互通。

### QDII业绩领跑全球配置显优势

2018年已过大半,纵观今年基金投资,QDII基金成为大赢家。值得注意的是,上投摩根海外系列产品继2017年后再次创佳绩,多只基金涨幅好于QDII平均涨幅,且中长期表现优秀,助力投资者分散国内单一市场的风险,同时也让投资者收入来源更多

元化。目前国内QDII产品的投资标的除了传统的股票以外,还包括大宗商品,以及房地产等各类投资品种,这些QDII产品同样有着不俗的表现。以上投摩根全球多元配置为例,银河数据显示,作为国内为数不多的QDII-FOF型产品,截止8月

10日,上投摩根全球多元配置基金(人民币)年内收益为7.12%,成立以来总回报达到20.30%。另一只成立于今年4月的上投摩根富时发达市场REITs基金(人民币)同样表现亮眼,业绩大幅超越跟踪的标的指数(富时发达市场REITs指数)。

### 延时服务“圈粉”纳税人

“昨天为了帮我办理业务都耽误你们下班了,真是太感谢了!特别是感谢肖俊杰副主任对我的帮助!”日前,纳税人岳女士拨通威海高区税务局办公室的电话,激动地说道。

一天前,岳女士从外地出差回来,着急到税务部门领取发票,驱车一个半小时赶紧慢赶

还是去晚了。正在岳女士转身准备离开的时候,遇到了在高区税务局督导机构改革工作的肖俊杰副主任,肖主任了解情况后,立即协调纳税服务部门相关负责人,与窗口工作人员一起加班加点为纳税人办理了业务。

据威海高区税务局纳税服务部门负责人

王颖介绍,像这样的例子并非个案,办税服务厅的工作人员经常会遇到类似情况。“延时服务是我们对纳税人的承诺,用税务人的晚下班换纳税人的少跑腿,让纳税人切实感受到税务机构改革释放的红利。”王颖说道。

(谭佳世)

### 威海高区税务局举办青年团员座谈会

为在国税地税征管体制改革过程中更好地发挥团组织及青年团员干部作用,促进工作融合、人心聚合,8月22日,高区税务局举办了以“讲大局、聚人心、促改革、展风采”为主题的青

年团员座谈会,青年团员们围绕政治思想工作、近期重点活动内容集思广益、畅所欲言,就如何在改革中更好地发挥青年作用开展深入讨论。共青团委书记宣读了《威海市高区税务局共青

团委不忘初心迎改革倡议书》,带动引领广大团员自觉讲政治、顾大局、守纪律、促改革,以更加开阔的眼光、更加非凡的气魄、更加扎实的作风,在改革中放飞青春梦想,贡献青春力量。